

Příloha č. 1

Pravidel Rady kraje Vysočina pro přidělování dotací na dofinancování evropských projektů

ŽÁDOST O DOFINANCOVÁNÍ EVROPSKÉHO PROJEKTU

Evidenční číslo žádosti (žadatel nevyplňuje)		EU/02/09
Název programu EU		Program celoživotního učení / Erasmus / Mobility studentů a zaměstnanců
Název projektu		Mobility studentů v rámci programu ERASMUS 2008/2009
Žadatel	Úplný název	Vysoká škola polytechnická Jihlava
	Sídlo (ulice a č.p., PSČ a obec)	Tolstého 16, 586 01 Jihlava
Statutární zástupce (jméno, příjmení, titul, telefon, e-mail)		Ladislav Jirků, PaedDr., rektor Tel.: +420 567 141 101 E-mail: jirku@vspj.cz
Kontaktní osoba (jméno, příjmení, titul, telefon, e-mail)		Ivana Cejnková, Bc. Tel.: +420 567 141 150 E-mail: cejnkova@vspj.cz
IČ		71226401
Bankovní spojení (název banky, pobočka, číslo účtu)		Komerční banka, a.s. Pobočka Jihlava Č.ú.: 862735860297/0100
Požadovaná výše podpory (+ kolik tvoří procent z celkového rozpočtu projektu)		166 400 Kč (5,7 %)
Stručný popis projektu		Projekt na akademický rok 2008/2009 začal podpisem Grantové smlouvy mezi Národní agenturou pro evropské vzdělávací programy a VŠPJ. Projekt se týká studijních a pracovních pobytů v zahraničí pro studenty, a výukových pobytů a školení pro zaměstnance VŠPJ. U studijních a pracovních pobytů studentů se jedná o dobu jednoho semestru, u výukových pobytů zaměstnanců se jedná o týden výuky na partnerské instituci. V současné době můžeme studentům, kteří mají zájem o studijní pobyt, nabídnout 14 partnerských škol, které jsou orientovány na ekvivalentní obory, které nabízí ve svém programu VŠPJ. Pro pracovní stáže to jsou 3 instituce. Těchto pobytů se mohou účastnit všichni studenti, kteří splňují veškeré podmínky pro pobyt v zahraničí, jež jsou zakotveny v kvalifikačních podmínkách pro studijní a pracovní pobyty studentů. Podmínky pro pobyt jsou zakotveny ve studijní smlouvě, popřípadě pracovním plánem.

<p>Cíle projektu (čeho chcete v rámci projektu dosáhnout)</p>	<p>Cílem Programu celoživotního vzdělávání ERASMUS je rozvoj mezinárodních aktivit mezi vysokoškolskými institucemi v rámci pobytů studentů a zaměstnanců vysokých škol. Jedná se o naplnění cílů Boloňské deklarace ve smyslu vytvoření jednotného evropského vysokoškolského prostoru (EHEA) a závěrů Lisabonské deklarace ohledně úlohy vzdělávání při strategickém rozvoji EU.</p> <p>1) Cílem studentských mobilit je zvýšení kvalifikace a kvality vzdělání studentů pobytem na zahraniční vysokoškolské instituci, zlepšení jejich odborných a jazykových kompetencí i praktických dovedností, interkulturní výměna a odbourání nejružnějších předsudků včetně etnických. Vyjíždějící studenti budou působit v tomto smyslu i na další studenty VŠPJ a budou zapojeni do systému osobní asistence pro příchozí zahraniční „erasmovské“ studenty při studiu i ve volném čase. Cílem žádaného grantu je přispět k podpoře studentů při absolvování zahraničních studijních pobytů v rámci programu ERASMUS.</p> <p>2) Dalším důležitým cílem projektu je rovněž přispět k propagaci kraje Vysočina a meziregionální spolupráci - vzhledem k nyní rozšířeným vzájemným výměnám zahraničních studentů, pedagogů a odborníků na školách, institucích i v podnikatelských subjektech partnerských regionů ze 14 zemí EU v rámci aktivit programu ERASMUS.</p>
<p>Cílové skupiny (kdo je do projektu zapojen a komu je projekt určen)</p>	<p>Cílovou skupinou jsou studenti Vysoké školy polytechnické Jihlava z oborů Finance a řízení, Cestovní ruch, Počítačové systémy a Aplikovaná informatika, kteří splňují podmínky pro účast v aktivitě Studijní pobyty v programu ERASMUS. Studenti využijí finanční prostředky z grantu EU, prostředky ze státního rozpočtu přidělovaných prostřednictvím MŠMT a dotaci kraje Vysočina na dofinancování svých výdajů souvisejících s pobytem na zahraniční škole. Jedná se o výdaje spojené s cestovným, stravou, pojištěním a bydlením. ERASMUS studenti neplatí školné ani poplatky související se studiem.</p>
<p>Časový harmonogram realizace projektu (začátek projektu, konec projektu)</p>	<p>Začátek projektu: 7. srpen 2008 Konec projektu: 31. září 2009</p>

<p>Odůvodnění projektu (proč žádáte o dofinancování projektu krajem Vysočina)</p>	<p>Vysoká škola polytechnická Jihlava získala nový Erasmus University Charter (= listina, kterou Evropská komise opravňuje vysokoškolskou instituci k účasti v programu Erasmus) pro 7-leté rozpočtové období EU 2007-13 pro mobility vysokoškolských studentů a zaměstnanců. V návaznosti na podepsané bilaterální smlouvy s celkem 14 zahraničními vysokými školami vysíláme téměř 35 studentů v zimním a letním semestru školního roku 2008/09 na studijní pobyty a praktické stáže. Protože granty z Národní agentury evropských vzdělávacích programů a prostředky Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy nepokrývají celkové výdaje studentů v zahraničí zejména v programové aktivitě Mobility studentů - studijní pobyty (jeho průměrná výše činí cca 360 EUR na měsíc), žádáme o dofinancování kraj Vysočina ve výši 50 EUR /osobu/měsíc. To činí v přepočtu aktuálního kursu 26Kč/EUR částku ve výši 1300 Kč/osobu/měsíc. Grant z Národní agentury pro evropské vzdělávací programy a MŠMT pokrývá průměrně 60 – 70 % skutečných výdajů studenta (dle statistik programu ERASMUS) a zbylých 30 – 40 % si studenti financují sami.</p>
<p>Země zapojené do projektu</p>	<p>Letní semestr:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Španělsko (Universita Jaume) – 2 studenti (2 x 5 měsíců) 2. Litva (Kauno Kolegija) – 6 studentů (6 x 4 měsíce) 3. Portugalsko (Instituto politechnico de Viana do Castelo) – 3 studenti (3 x 5 měsíců) 4. Portugalsko (Institute politécnico de Setúbal) – 2 studenti (2 x 5 měsíců) 5. Slovinsko (Univerza na Primorskem) – 2 studenti (2 x 5 měsíců) 6. Rakousko (FH Sien) – 4 studenti (2 x 5 měsíců a 2 x 4 měsíce) 7. Německo (University of Reutlingen) – 2 studenti (2 x 5 měsíců) 8. Dánsko (Niels Brock Copenhagen) – 2 studenti (2 x 5 měsíců) 9. Francie (School of Management in Troyes) – 3 studenti (3 x 5 měsíců) 10. Finsko (University of Applied Sciences) – 2 studenti (2 x 3 měsíce)

Celkový rozpočet projektu

Zdroje financování (uvádějte v Kč):

Zdroj	Částka:	%
Požadovaná dotace od kraje Vysočina:	166 400	5,7
Grant z programu EU*:	1 238 640	42,2
Vlastní podíl žadatele: (blíže specifikujte!) – podíl MŠMT	1 530 100	52,1
Příjmy celkem:	2 935 140	100

* v případě eTwinning projektů se tato položka nevyplňuje

Celkové náklady (uvádějte v Kč):

Popis nákladů:	Částka:
Organizace mobilit (OM) - náklady určené na organizaci mobilit, tj. výměnných studijních pobytů studentů i pedagogů	150 800
Mobility studentů (SM) – náklady určené na studijní a pracovní pobyty studentů – náklady na ubytování, pojištění, dopravu a stravu	2 228 018
Mobility zaměstnanců (TS – mobilita učitelů) – náklady na výukové pobyty pedagogů – náklady na dopravu, ubytování, stravu	389 922
	2 768 740

Náklady, které plánujete financovat z dotace kraje (uvádějte v Kč):

Popis nákladů:	Požadovaná částka:
Dofinancování na mobility studentů (studijní pobyty) –	
128 měsíců x 1300 Kč/1studenta => 128 měsíců x 1300 Kč	166 400

5. leden 2009 Jihlava

datum, místo

PaedDr. Ladislav Jirků

jméno a příjmení statutárního zástupce

Bc. Ivana Cejnková

jméno a příjmení kontaktní osoby

Vysoká škola polytechnická Jihlava

Tolstého 16

586 01 Jihlava

razítko organizace

podpis statutárního zástupce

podpis kontaktní osoby

Vyplněný formulář zašlete na e-mail sotonova.k@kr-vysocina.cz a v tištěné formě v jednom vyhotovení VČETNĚ PŘÍLOH na adresu: Krajský úřad kraje Vysočina, oddělení mládeže a sportu, Mgr. Klára Sotonová, Žižkova 57, 587 33 Jihlava.